



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Жительница поселка Ленино признана виновной в причинении смерти по неосторожности при родах своему ребенку

Собранные Главным следственным управлением СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летней жительнице Ленинского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что беременная жительница посёлка Ленино в феврале текущего года решила организовать свои роды на дому, обратившись к помощи компаньонки. Женщина, отказавшись от квалифицированной помощи врачей и госпитализации в медучреждение, пренебрегла показаниями акушеров, достоверно зная об опасных противопоказаниях. В результате родоразрешения на дому при поддержке доулы, не обладающей медицинским образованием и не имеющей такового опыта, на свет появился мальчик, который спустя минуты скончался из-за отсутствия квалифицированной медпомощи.

Приговором суда жительница поселка Ленино признана виновной в инкриминируемом преступлении и приговорена к 1,5 годам ограничения свободы.

В настоящее время следственным отделом по Ленинскому району Республики в отношении доулы возбуждено и расследуется уголовное дело по ч.2 ст. 235 УК РФ – незаконное осуществление медицинской деятельности, повлекшее по неосторожности смерть человека.

10 Мая 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1790470>